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Již 142. sezónu zahájilo v pondělí odpoledne pražské Národní divadlo na Střeleckém
ostrově. Happening „Národní Open Air“ nabídl stovkám návštěvníků setkání s umělci
Nikolou Márovou, Adamem Plachetkou, Igorem Orozovičem, Davidem Prachařem a dalšími
osobnostmi Národního divadla v programu sestaveném především z ukázek inscenací
napříč repertoárem všech uměleckých souborů.

Ke skvělé atmosféře přispěl i dlouholetý partner divadla pivovar Pilsner Urquell. Kromě vynikajícího
piva nabídl návštěvníkům i školu čepování, ve které své umění předváděli nejlepší čeští výčepní.
Načepovat plzeňský ležák si vyzkoušeli i herci David Prachař a Šimon Krupa. „Rád zajdu s přáteli na
dobré pivo do některé z tradičních pražských pivnic, a tak byla škola čepování pro mne zajímavou
zkušeností. Není to vůbec tak jednoduché, jak to od stolu hosta vypadá. Moje hodnocení kvality
čepovaného piva teď bude fundovanější,“ zhodnotil s úsměvem svou účast ve škole čepování člen
činohry Národního divadla David Prachař.

Novodobé partnerství Národního divadla a ležáku Pilsner Urquell trvá již 11 let a navazuje na
úctyhodnou společnou historii. Již v roce 1880 přispěl plzeňský pivovar, který se tehdy jmenoval
Měšťanský pivovar – na výstavbu pražského Národního divadla, a stal se tak „ctěným členem sboru
pro zřízení českého národního divadla v Praze“. Po požáru v roce 1881 pak pivovar přispěl v akci
Národ sobě další částkou, tentokrát 5000 zlatých, na obnovu zničené budovy divadla. Na spolupráci
z konce 19. století navázaly oba subjekty i v průběhu 20. století, takže s přestávkami trvá už více než
140 let.

„Je pro nás ctí dlouhodobě podporovat jeden ze symbolů české kultury. Máme společný cíl – přinášet
lidem jedinečné zážitky. Divadlo prostřednictvím skvělých herců a dalších umělců, my v pivovaru
díky našim sládkům, kteří vaří plzeňský ležák z těch nejlepších surovin. A stejně jako Národní
divadlo šíří dobré jméno české kultury ve světě, my díky našemu pivu ukazujeme umění českého
pivovarnictví. Už téměř 182 let vaříme pivo podle stejné receptury a to pak dodáváme do hospod i
obchodů v Česku i zahraničí. Přejeme všem souborům Národního divadla v nové sezóně tisíce
spokojených diváků,“ říká Vojtěch Homolka, vrchní obcbodní sládek Plzeňského Prazdroje.

Poznámky pro editory:

Pilsner Urquell podporuje Národní divadlo nepřetržitě od roku 2013. Ležák Pilsner Urquell je
exkluzivně čepován při premiérách a dalších reprezentativních událostech na scénách divadla,
tedy v Národním divadle, Státní opeře, Stavovském divadle, Nové scéně a Divadle Kolowrat.
Školy čepování provádí nejlepší čeští výčepní, převážně finalisté a vítězové prestižní soutěže
Pilsner Urquell Master Bartender. Soutěž organizuje Pilsner Urquell již sedmnáct let, je
určená výčepním, barmankám a barmanům, kteří dokonale ovládají svoje řemeslo, dělají ho s
láskou a samozřejmě sdílí nadšení pro plzeňský ležák. Cílem soutěže je nejen ocenění
výčepních a jejich náročné práce, ale také vzdělávání pivní veřejnosti, zvyšování kvality
čepovaného piva i rozvoj české pivní kultury.
Nejlepší výčepní plzeňského piva v Česku za rok 2024 se v soutěži Pilsner Urquell Master
Bartender stala Klára Brodecká z brněnské restaurace The Erin’s Flag Irish Pub.
Pilsner Urquell založil kategorii piva typu pilsner, která je dnes vůbec nejrozšířenější pivní



kategorií, náleží do ní asi 70 % celosvětové pivní produkce. Již brzy po uvaření první várky 5.
října 1842 se začal vyvážet do okolních zemí a v roce 1873 i do Spojených států. Pilsner
Urquell se v současnosti vyváží do více než 50 zemí po celém světě.
Pilsner Urquell získal po osmé za sebou ocenění Nejdůvěryhodnější značka v kategorii piv.
Pilsner Urquell je součástí společnosti Plzeňský Prazdroj, která je lídrem mezi výrobci piva v
regionu střední Evropy.
S exportem do více než 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2023 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma tři první místa: v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a v oborových
kategoriích „TOP odpovědná firma v inovacích“ a „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.
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